面对面接受警示教育

160余名"一把手"旁听庭审

本报讯 "每次500元的小红包,认为只是朋友间的人情往来,放松了自我约束,90多次的'小红包'让我最终走到今天,悔不当初啊……"8月25日上午10点,龚某某受贿案在市中级人民法院开庭审理。通川区委、人大、政府、政协领导班子成员及该区各级各部门党政"一把手"

あめの格

共计160余人旁听庭审。

此次通川区把党风廉政建设警示教育现场设在庭审现场,旨在进一步发挥案件的震慑作用,强化案件查办结果的运用,针对党政主要领导的廉洁意识和法律意识方面存在的问题进行实例解剖,对比案例找问题,对照问题找原因,找准原因添措施,增强"一把手"们

"主责主抓,监责常抓,务必紧抓不放"的紧迫感和责任感,切实筑牢 党员干部拒腐防变的思想道德防 线。

参加旁听的一位镇党委书记 表示,此次旁听案件庭审,触动 很大。作为一名党员干部,要时 刻牢记党性原则,哪些事可以 做,哪些事不能做,一定要有底 线意识;切不可无视法纪,法律 是高压线,必须遵守法律和准 则,切不可利用权力谋取私利; 切不可心存侥幸,天网恢恢疏而 不漏,违法违纪终将受到处罚。"

据通川区纪委相关负责人介绍,下一步,通川区将继续开展旁听庭审警示教育活动,并要求各单位及时组织党员干部进行专

题讨论,撰写心得体会,进行自省、自警,以达到以案示警、引以为戒的目的,杜绝前"腐"后继。

(张茜芮 本报记者 高延)

正风肃纪在行动

黑宝山森林公园 **醉了游客富了农民**



本报讯 夏天是避暑休闲的时节, 久居城市的市民纷纷走出家门,到山清 水秀的乡村农家乐避暑休闲,与大自然 来个亲密接触。近日,笔者走进地处万 源市赵塘乡的黑宝山省级森林公园看 到,住农民家、吃农家菜、看田园景,让市 民回归自然和体验乡情的农家乐成了大 家争相选择的休闲去处,生意十分火爆。

黑宝山省级森林公园位于万源市赵塘乡,正在创建国家级森林公园,同时深度打造避暑休闲旅游区。当天,笔者在公园内看到,专程来此游玩的游客在森林中悠哉地享受着远离都市喧嚣的恬静和清凉的山风,然后到农家乐吃美味的农家菜,感受别样的乐趣。游客郭开阳、易德珍夫妇告诉笔者,他们一行7人来自成都,已在黑宝山森林公园玩了一周,走遍了这里的每一座山峰,目睹了此地大自然的美丽景色,感受到了万源近年来的跨越式发展,特别是看到大山深处如今建起了一家又一家农家乐,并且生意十分兴隆,当地群众也过上了好日子,心中感到特别高兴。

据公园内的"张家大院"农家乐工作人员介绍,夏季期间,院内的便道上到处停满了车子,每天要接待10多桌游客。保守估计,大约每天有近100名游客到该农家乐游玩,营业额每天至少5000元;整个夏天来此游玩的游客有近万人次,营业额达30万元。

赵塘乡党委书记余绍平告诉笔者, 近年来,赵塘乡依托当地得天独厚的旅游资源,鼓励支持村民发展农家乐脱贫 致富,目前已建农家乐6家。今年夏季, 到黑宝山森林公园避暑的游客直接带动 了当地农家乐的消费,预计接待游客量 突破5万人次,实现旅游综合收入160 余万元。(**蒋德敏 李远俊** 摄影报道)

"巴山雀舌"参加 百万网友心中"一村一品"知名品牌评选

本报讯 日前,中国现代农业信息服务平台公布了94个农产品参与百万网友心中"一村一品"知名品牌评选。四川省共有4个农产品知名品牌参加评选,万源市青花镇"巴山雀子"名列其中。

据了解,早在2012年,万源市青花镇便 人选第二批全国"一村一品"示范村镇。青 花镇素有"万亩茶乡"、"中国富硒茶之都第 一镇"之称。同时,青花镇引进了生奇茶叶 公司、茗海茶叶公司、方欣茶叶公司、利方茶叶公司,建立了茶叶协会2个,形成了"协会+公司+基地+农户"的产业化经营模式。

"巴山雀舌"茶叶产于万源市,因形似山雀之舌而得名。茶叶因富含硒而出名,享有"富硒茶王、雀舌珍品"之美誉。位于巴山腹地、素有"万宝之源"之称的万源市,是国家级富硒绿茶标准化示范区,茶品无污染,内含物丰富且比值协调,天然富含人体所需微

量元素"硒"。该市茶区地理环境优越,山峦起伏,植被茂密,相对湿度大,土壤PH值偏酸,适宜于茶树生长。

此次同万源市青花镇"巴山雀舌"一起参加百万网友心中"一村一品"知名品牌评选的四川农产品知名品牌还有成都市龙泉驿区山泉镇的龙泉驿水蜜桃、盐源县卫城镇的盐源苹果、雷波县五官乡青杠村的雷波脐橙。(马发海 本报记者 陈静)



普光气田 稳步提产

图 上新闻

受前期全面停产检修和川气东送工程沿线用气量波动影响,近段时间以来,普光气田的生产受到一定影响。8月17日,按照中石化集团公司统一部署,普光气田天然气净化厂第一联合装置一列引原料气开工复产。

目前,普光气田已开井22口,日产井口气1330万立方米,已开通3套联合装置的5个系列,生产能力稳步提升。图为天然气净化厂一车间职工正在开启系列加氢炉。

(祝广影 摄)

骑龙乡党员干部农家院坝蹲点"认亲"

本报讯 连日来,开江县 骑龙乡的党员干部个个手拿 "两学一做"脱贫攻坚笔记本, 顶着烈日,来到各村组农家院 坝和田间地头蹲点"认亲"。

"您现在的身体还行吧? 稻谷收割完了吗?牲畜长得如何啊……"骑龙乡党委书记彭举一边询问新店子村1组贫困户毛期致,一边察看他家的厨房、卧室和牛舍,并把了解到的情况全部记录下来。

蹲点督导全覆盖 党员干部人人在行动

据了解,在脱贫攻坚工作中,为及时摸清全乡所有贫困户实际情况,骑龙乡党委、政府机关和各村、社区党员干部与全乡427户贫困户实行"1对1"、"1对N"固定联系帮扶机制。乡党委书记和乡长每人分别联系帮扶20户,在每个村(社区)至少联系帮扶3

户以上贫困户;乡领导班子成员分别在所挂包村联系帮扶15户贫困户;机关党员干部职工每人联系帮扶10户贫困户;村(社区)两委党员干部每人联系帮扶5户贫困户,真正实现蹲点督导联系帮扶贫困户全覆盖。

"这次蹲点督导,让全乡 所有党员干部既摸清了联系 帮扶贫困户的真实情况,又缩 短了干部与贫困户之间的距 离,有利于全乡精准脱贫工作 开展。"彭举深有感触地说。

挂出"帮扶图" 精准对接确保见实效

在蹲点督导、走访贫困户 过程中,骑龙乡还专门设计了 蹲点督导联系帮扶台账,从贫 困户的住址、年龄、家庭成员、 是否有住房、是否有安全饮用 水、是否通电、是否属低保户、 致贫原因及帮扶措施等十多 个方面进行了详细记载。蹲点督导走访结束后,全乡党员干部职工及时为联系帮扶贫困户量身定做一张"帮扶图",实施"挂图作战",着力在"两不愁"、"三保障"和产业发展上进行精准帮扶,确保精准脱贫见成效。

"我们发动全乡党员干部 到农村蹲点督导和联系帮扶, 绝不只是简单地到贫困户家 里走一走、看一看,关键是要 让干部自我加压,全面增强脱 贫斗志,以实现精准脱贫。"骑 龙乡党委副书记、乡长黄海勇 介绍说。

据了解,在党员干部蹲点督导走访"认亲"中,骑龙乡共派出70余名党员干部,走访贫困户380户1000余人,为贫困户找出致富路子400余条,提出帮扶措施1000余条,帮助解决贫困户生产生活困难30余件。

(特约记者 何努)

发展循环生态养殖 **业主和贫困户实现"双丰收"**

本报讯 连日来,通川区东岳镇玉钟村浩翔养殖场业主夏其永忙得不可开交,一接到电话就出去收购玉米秆,拉回来加工成牛饲料。近一个多月来,像这样的电话,夏其永一天能接10多个。

2013年初,在外务工时不慎受伤的夏其永,返乡创业流转撂荒土地0.13公顷,投资70万元,经过3年的苦心经营,建成了如今总面积1000平方米、存栏85头、年出栏

100余头的养牛场。 牛是饲草动物,需要的草量大, 如何解决牛的食草问题,夏其永下 了一番功夫研究。他通过向当地农 户提供牧草种子,订单种植青贮玉 米、黑麦草的方式,带动当地15户农户(其中贫困户8户)每年共计直接增收3.4万元。同时,他每年还以每吨400至500元的价格,收购村民废弃的蔬菜废弃物、玉米秸秆、米糠麸皮和红苕藤、花生藤及野杂草,然后用机器粉碎加工成饲料,让农户的废弃物变"废"为"料"。

同时,夏其永对牛产生的粪便进行干湿分流,将发酵处理后的粪便免费提供给周边群众用于蔬菜和果树等农作物施肥,在节约种植养殖成本、提高农产品品质、缓解粪污处置压力的同时,实现了与贫困户"双丰收"的效果。

(伍松柏 吕志浩)

决战全面小康(全力精准脱贫



通川区

600余建筑业农民工参加工伤保险

本报讯 近年来,通川区采取多种措施,积极推进建筑业工伤保险专项扩面工作,并取得实际成效。截至目前,该区共有建筑行业农民工600余人参加工伤保险,工伤保险基金征收6万余元。

该区强化组织领导,将推进建筑业工伤保险专项扩面工作纳入重要议事日程,建立健全机构,成立专项工作领导小组,多次牵头召集财政、住建、安监、商务、工会等相关部门召开专题工作会,制定三年行动计划具体实施方案,明确总体目标、主要任务和工作要求。强化宣传力度,深入建筑工地现场发放宣传资料,集中宣传建筑业参加工伤保险政策措施,确保建筑行业农民工人人知晓工伤保险参保原则。强化深入服务,及时收集掌握本地建筑企业、建设项目的基本情况,根据建筑项目及建筑行业用工不固定、人员流动大等特点,开通建筑业参保快捷通道,推进建筑行业农民工参加工伤保险,维护建筑行业农民工的合法权益。

(卢

万源市 **成立首家创业妇女互助会**

本报讯 为进一步深化"巾帼建功"行动,为创业妇女搭建交流联谊、互惠互助、发展服务平台,提高妇女创业意识、创业能力和创业水平,近日,万源市首个创业妇女互助会正式成立。

来自该市各行各业的23名创业妇女互助会会员、20名专家志愿服务团专家及13名乡镇妇联主席参加成立大会。该互助会建立后,将充分发挥优势,开展多种形式的互助交流活动,为创业妇女排忧解难,积极争取政策支持,促进产业做大做强。同时,通过联结资本、知识和技术,让互助会成员不断完善自我,带动更多的农村妇女创业就业、增收致富,让她们成为农村脱贫致富的主力军和带头人。

(蒋德敏

开江县

集中清理整治木材经营加工企业

本报讯 为进一步规范木材经营加工秩序,保护森林资源,开江县于今年6月至8月开展了为期三个月的打击破坏森林资源违法犯罪专项整治活动。

此次专项行动中,该县林业执法人员对全县林区进行了巡视,并深入木材加工企业检查企业登记注册情况,以及加工场所是否规范、是否存在违法经营现象等。行动中,执法人员发现甘棠镇冠子山村村民张某某在林区非法经营加工木材。经工作人员对其宣传林业相关法律法规并耐心劝导后,张某某自行拆除了木材加工厂,并保证不再非法经营加工木材。

此次专项行动,共计发放"守法承诺书"和"法律法规告知书"35份,发现并成功拆除木材非法加工企业1家,确保了全县木材经营加工企业合法、规范经营。

法、规氾经宫。 **(齐鹏飞**

达川区人社局 **促进贫困人口就业**

本报讯 今年以来,达川区人社局聚焦贫困人口就业问题,切实促进贫困人口和就业困难人员就业。

该局积极与本地企业对接,大力推荐具有一定劳动技能且有就业意愿的贫困人口就地就近就业。今年上半年,共帮助400余名农民工顺利实现家门口就业。积极为贫困家庭劳动者提供免费职业指导、求职登记、职业介绍、劳动维权、职业技能培训等服务,并扎实开展以"就业帮扶真情相助"为主题的"就业援助月"活动。对确实无法输送到企业就业的贫困劳动力,主动协调交通、城管、环卫、园林、市政等单位积极开发公益性岗位,安置贫困劳动力就业。截至目前,该局共创建和开发公益性岗位1510个。

(本报记者 孟静)

爱心企业 **为贫困户家庭婴幼儿赠送奶粉**

本报讯 近日,"贝因美与爱同行公益项目"走进开江县,为该县贫困户家庭婴幼儿捐赠奶粉。此次活动共捐赠奶粉80箱、价值8万余元,惠及160户贫困户家庭。

据悉,该公益活动由中国妇女发展基金会与贝因美婴童食品有限公司合作开展,旨在促进贫困地区母婴健康、营养状况持续改善。开江把此项公益活动作为深化精准扶贫"四送"活动的有效载体,通过对全县精准扶贫户婴幼儿摸底调查、登记造册,确保把奶粉送到最迫切、最需要、最困难的贫困户家庭。

(特约记者 刘娇)